PROPOSED CORRECTIONS TO TRANSCRIPT OF JOSEPH G. TEMPLE, JR. TESTIMONY



- 1. Page 321; line 19: "Hit" should be "have"
- 2. Page 323; line 12: add "in effect" before the dash
- 3. Page 337; line 9: insert "at a new powerhouse" following "looked."
 lines 9-10: delete "new powerhouses"
- 4. Page 338; line 1: substitute "The" for "Our megawatt turbines in the" line 2: substitute "70MM" for "those"
- 5. Page 339; line 1: substitute "required" for "permitted"
- 6. Page 350; line 1: insert "all" following "almost"
- 7. Page 351; line 12: add a sentence reading "I believe we were told in May of 1974 that Consumers was having severe financial problems that could result in this date slipping."
 - line 12: insert "officially" following "were"
- 8. Page 387; line 12: "house" should be "Dow"
- 9. Page 391; line 20: "Wessel" should be "Rosso"
- 10. Page 406; line 12: strike "probably even"
- 11. Page 417; line 25: substitute "at which we" for "who"
- 12. Page 418; line 1: substitute "any" for "the" substitute "they" for the first "we"
 - line 3: substitute "our division conclusion" for "that"
 - line 4: insert "then" following "should"
- 13. Page 421; line 7: "Lyons" should be "Lyon"
 - line 11: "Irvin" should be "Herbert"
 - line 12: "Merzsi" should be "Merszei"

- line 13: "Schoenstein" should be "Schor astein"
- line 14: Add at end "Herbert Doan and G. James Williams.
 In January, 1977 Mr. Whiting resigned and Mr. Rooke
 was added to the Board."
- line 23: Add "except that Doan and Gerstacker are retired Dow employees"
- 14. Page 425; line 11: "Ruck" should be "Rooke"
 - line 13: "is" should be "was"
 - line 14: add "at that time"
 - line 18: add "a position Mr. Rooke now holds" following "USA"
 - line 20: "Mack" should be "Mac"
 - line 21: add "Dow Chemical Co. and of" before "Dow, USA"
- 15. Page 426; line 1: add "exhibit" following "board"
 - line 7: substitute "Irv" for "Erb"
 - line 10: should read "Al Klomparens"
 - line 21: substitute "Friedman" for "Friadman"
- 16. Page 427; line 24: add "not" following "is"
- 17. Page 428; line 6: should read "No. Dow Chemical U.S.A. is an operating unit of The Dow Chemical Company."
- 18. Page 431; line 7: substitute "Dow" for "doubt," and "their" for "the"
- 19. Page '32; line 5: "Ruck" should be "Rooke"
- 20. Page . line 10: substitute "on the" for "with"
- 21. Page 435; line 6: "thousand" should be "million"
- 22. Page 439; line 22: "he" should be "I"
- 23. Page 443; lines 14 and 17: "obtain" should be "sustain"
- 24. Page 446; line 7: add "I've since been told that some time back Consumers asked us if they could bring Unit #2 on line first because they needed the extra power. It was also good for us, so we mutually agreed."

Proposed Correction to Transcript of Joseph G. Ter le, Jr. Testimony Page Three

- 25. Page 451; line 3: insert "contract" before "continues"
- 26. Page 457; line 23: substitute "subjects" for "individuals"